

# Мрежа Константинових градова



На иницијативу руководства Града, Ниш је од 18. до 19. фебруара био домаћин конференције под називом „Правци и модалитети међународне сарадње града Ниша у области културе“, која је одржана у нишком Медија центру.

Конференција је део пројекта “Израда програмске основе и промоција Канцеларије града Ниша за међународну сарадњу у области науке, образовања и културе”.

Први дан конференције, под називом „Правци и модалитети међународне сарадње града Ниша у области културе” представља финални корак пред установљење Канцеларије града Ниша за међународну сарадњу у области науке, образовања и културе. Његова сврха, је да се, након првих интерних консултација, чују мишљења и сугестије важних партнера изван града – представника Министарства културе и Министарства иностраних послова Републике Србије, културних аташеа амбасада и културних центара у Србији, представника донаторске заједнице и домаћих експерата за област културне политике. О Стратегији културног развоја Ниша и правцима међународне сарадње у области културе говорио је Предраг Цветичанин, док су културну баштину града Ниша из античког периода представили Тони Чершков и Александар Алексић.

Други дан конференције био је посвећен презентацијама и размени искуства на пољу истраживања, заштите, валор-изације и промоције културног наслеђа Константинових градова: Трир (Немачка), Арл (Француска), Милано (Италија), Измит (Турска), Карнунтум-Петрпнели (Аустрија), Јорк (Велика Британија) и Ниш (Србија).

Град Ниш очекује да ова конференција буде почетак умрежавања свих Константинових градова у намери да сви заједно учествују у организацији великог хришћанског јубилеја-обележавања 1700 година од доношења Миланског едикта.

- [АГЕНДА КОНФЕРЕНЦИЈА – ОКРУГЛИ СТО](#)
- [ЛИСТА УЧЕСНИКА „ПРАВЦИ И МОДАЛИТЕТИ МЕЂУНАРОДНЕ САРАДЊЕ ГРАДА НИША У ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ“ 18. фебруар 2010.](#)
- [ЛИСТА УЧЕСНИКА „МРЕЖА КОНСТАНТИНОВИХ ГРАДОВА – ИСТРАЖИВАЊЕ, ЗАШТИТА, ВАЛОРИЗАЦИЈА И ПРОМОЦИЈА КУЛТУРНОГ НАСЛЕЂА“ 19. фебруар 2010.](#)